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Domenii de utilizare: Vopsea pe bază de dispersie apoasă de rășină acrilică cu umplutură fină de marmură pentru 
crearea unei suprafețe în relief a fațadelor și interioarelor.
Ușor de aplicat, creează un strat impermeabil cu rezistență ridicată la intemperii.
Are rezistență ridicată la îngheț, hidrofobicitate și rezistență UV. Are o capacitate mare de 
acoperire.
Vopseaua este non-toxică și ecologică.
Vopseaua este destinată aplicării pe tencuieli tradiționale din ciment, var-ciment, tencuieli 
decorative minerale și polimerice în strat subțire, beton, materiale de gips, plăci de gips și plăci din 
fibre de gips.
Nu este recomandată utilizarea pe chituri de var, vopsele adezive și în ulei, suprafețe metalice și 
din plastic lăcuite.

Proprietăţi: • Acoperire de relief cu texturi variate
• Poate fi colorat în mai mult de 400 de culori
• Capacitate mare de acoperire

Punere în operă:

     

Date tehnice:
Tip ambalaj

Cantitate per unitate 5 l/UM 10 l/UM
Unități per palet 72 UM/Pal. 33 UM/Pal.
Densitate ca. 1,55 g/cm³
Consum ca. 2,5 l/m²
Permeabilitate la vapori de 
apă

V1, înaltă

Compoziţie: • O dispersie apoasă a unui polimer acrilic
• Agregat de marmură
• Pigmenţi
• Excipienți

Suportul: Pregătirea substratului se realizează în conformitate cu standardele ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 și 
ДСТУ Н Б В 2.6-212:2016.
Suportul trebuie să fie uscat, rezistent, curat, fără praf, alge, eflorescențe, funingine, etc.
Suprafața suportului trebuie curățată temeinic de substanțele care reduc aderența (grăsimi, 
uleiuri, mușchi, mucegai etc.), iar fragmentele cu rezistență scăzută trebuie îndepărtate.
Pentru a consolida tencuielile vechi, fragile și instabile, pentru a subtrata substraturile foarte 
absorbante și pentru a reduce consumul de vopsea, se recomandă subtratarea suprafeței de 
tratat cu KREISEL 301 Amorsă cu penetrare profundă.

Pregătire: Înainte de utilizare, asigurați-vă că culoarea vopselei corespunde culorii comandate.
Amestecați bine vopseaua.
Se recomandă utilizarea mortarului din același lot de producție pentru a evita diferențele de 
culoare.
Efectuați lucrările de vopsire la temperaturi cuprinse între +5 °С și +25 °С.
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Punere în operă: Aplicați vopseaua gata de utilizare cu o rolă cu vârf grosier sau cu o spatulă, într-un singur strat.
Imediat după aplicare, folosiți diverse unelte pentru a modela suprafața în relieful dorit.
Lucrările de vopsire trebuie efectuate în mod continuu pe părți separate ale suprafeței pentru a 
evita eterogenitatea culorii și a structurii. Fiecare porțiune nouă de vopsea trebuie combinată cu 
vopseaua proaspăt aplicată.
Este necesar să se planifice lucrările de vopsire pe baza unei prognoze meteorologice favorabile 
pentru a evita deteriorarea stratului de acoperire ca urmare a precipitațiilor.
Nu efectuați lucrările în prezența curentului de aer, a vântului și a insolației directe fără a utiliza 
echipamente speciale de protecție care limitează influența factorilor atmosferici.
La o temperatură de +20 °С și o umiditate relativă de până la 65 %, suprafața stratului de vopsea 
se usucă în 2-3 ore. La temperaturi mai scăzute și umiditate mai mare a aerului, de exemplu, 
toamna, timpul de uscare a vopselei crește.
Atenție la umiditatea ridicată, cum ar fi ceața, burnița, care pot avea același efect asupra unui 
strat de vopsea proaspăt aplicat ca și ploaia ușoară, provocând urme de picurare și decolorare. 
Suprafețele proaspăt vopsite trebuie protejate de factorii atmosferici, cum ar fi ploaia, vântul, 
curentul, lumina directă a soarelui, până când vopseaua este complet uscată.

Atenție specială: Evitați contactul cu pielea și contactul cu ochii. În caz de contact cu ochii, clătiți bine cu apă curată 
și solicitați sfatul medicului. În caz de contact cu pielea, spălați cu apă și săpun. În caz de iritație, 
solicitați sfatul medicului.

Depozitare: 12 luni de la data de fabricație indicată pe ambalaj, sub rezerva regulilor de depozitare și 
transport.

Informații generale: La executarea lucrărilor, se recomandă respectarea cerințelor din instrucțiunile de utilizare în 
vigoare, precum și a documentelor de reglementare care reglementează procesul de executare 
a lucrărilor de fațadă. Producătorul garantează conformitatea KREISEL 002 cu caracteristicile 
tehnice specificate numai dacă sunt respectate regulile de transport, depozitare și instrucțiunile 
de lucru indicate în prezenta descriere. Producătorul nu este răspunzător în cazul utilizării 
necorespunzătoare a produsului sau al utilizării cu încălcarea instrucțiunilor de utilizare.


